



# BŘEŽANSKÝ LIST

PERIODIKUM OÚ BŘEŽANY II, tel. 321 672 769

KVĚTEN 2003

5

## UPOZORNĚNÍ

OÚ sděluje občanům, že volební místnost na referendum konané ve dnech 13. a 14. června 2003 bude 13. 6. otevřena od 14.00 do 22.00 hodin a 14. června od 8.00 do 14.00 hodin v místní Rybářské klubovně.

## POPELNIC

Svoz popelnic se koná každý sudý týden ve čtvrtek.

## INFORMACE

Informujeme občany o zakoupení dvou kontejnerů na plasty, které byly umístěny. Jeden u OÚ a druhý u obchodu U dvou smrků.

## PODĚKOVÁNÍ

Starosta děkuje všem, kteří se zúčastnili vyhlášené brigády a přičinily se o zvelebení našeho parku okolo lva.

## KRONIKA

Břežany patří k Českomoravské vysočině, jež zde nedostupuje výše 300 m a nesnižuje se na 200 m. Nejvyšší bod NA BABÁCH směrem k Tuklatům 265 m. Za obcí u silnice břežansko-tuklatské 236 metrů. CHRÁSTNICE (na mapách U HRANICE) 247 m. V LÁNECH k Vyšerovicům 245 m. Od Břežan na jihovýchod, na sever od dráhy (hliniště) 256 m, V DUBICI (zde říká se v Dubiči) 242 m. Od Břežan na sever u silnice břežanskočernické, kde zahýbá na východ 232 m. Na lukách, u potoka Vejmolý od Horoušan na východ 209 m. Nejvyšší body v okolí: Hradešín 399 m, Klepec 356 m, Lipská 364 m, Černý Kostelec 400 m. Od Břežan na jih jest pahorkatina rovná, jinde již prorvána. Na sever a dále na severovýchod táhne se úzké, ale dlouhé údolí Lucké doly, jímž protéká potok Lucká voda. Jiné údolí táhne se od Břežan na západ pod Knězovou strání, jímž protéká potok Vejmolá.

Při katastru tuklatském jest břidlice s tvrdými peckami křemenitými. Táhne se pak přes Tuklaty k Ouválům. Dle E. Barrandeya patří k silurskému útvaru. V Suchých dolech útvar křídový. Ze Suchých dol sahá dále k Vyšerovicům a Nehvizdům.

V katastru obce Černík v obecní skále jest pískovec hrubozrnný na levém břehu potoka. Na pravém břehu potoka ve skále od černického dvora jest pískovec jednozrnný, v němž jsou otisky bylin. Hodí se dobře ku pracím kamenickým. V katastru obce Břežan v Suchých dolech též jemnozrnný. V šterkových lomech v Chrástnici křemenec. Tam od roku 1908 drtič naftový na výrobu šterku. Lomy patří ku břežanskému dvoru, ale najal je okresní výbor v Českém Brodě a zřídil tam drtič, aby měl kámen, šterk a šterkovinu na okresní silnici. Skála někde navrtává se ručně, někde stlačeným vzduchem a pak třaskavinami (za různých dob různými) se trhá. Dříve říkávalo se části BŘEŽANSKÁ CHRÁSTNICE, protože byla blíže k Břežanům a hlavně z důvodu, že tam pracovali lidé z Břežan, druhé části ČERNICKÁ CHRÁSTNICE, byla blíže k Černíkům a pracovali tam lidé z Černík.

## ZÁPIS

č. 10/2003 ze zasedání OZ a komisi ze dne 26.5. 2003 v Břežanech II na OÚ

### Přítomni:

Brázda, Čuchal, Dvořák, Vlašic, Karbanová, Matouš, Hejda

### Hosté:

Teclová

1. Starosta nechal přehodnotit nabídku MAX Telecomu Benešov na pronájem pozemku na položení optického kabelu. Po konzultaci s právníčkou obce byla MAX Telecomu upravena nájemní smlouva.

2. Starosta zaslal firmě ROPID (autobusová obslužnost obcí) upravený jízdní řád. OÚ zaslal dovolání firmě VIS Hradec Králové o vyjádření k poskytnutí finančního zajištění na vybudování a kanalizace a ČOV.

3. Starosta informoval OZ o odchodu ředitelky mateřské školy k 1. 9. 2003 na mateřskou dovolenou. Tímto nastává v naší obci nemalý problém o zachování funkčnosti mateřské školy.

4. OZ bylo informováno o havarijním stavu vzrostlých topolů u silnice k Tuklatům. OÚ kontaktoval BAOBAB (péče o zeleň), která zajišťuje jak posouzení stavu, tak i ošetření zeleně. Po posouzení byla obci zaslána cenová nabídka na bezpečnostní řezy a pokácení nebezpečných stromů. OZ schválilo.

5. Starosta informoval OZ o předání částky 24 000,- Kč

SDH na obnovu zastaralé techniky.

6. OZ bylo informováno o proplacení první faktury za opravy volební místnosti, kterou financovala místní Rybářská organizace. Z celkové částky 80 000,- Kč bylo zapláceno 45 000,- Kč.

7. OÚ obdržel po vydání výzvy první sponzorské dary na zvelebení dětského hřiště. Již bylo přispěno částkou 5 500,- Kč.

8. Pan DVOŘÁK informoval o průběhu vodovodního řadu a projektu na přípojky. OÚ obdržel první část projektu na vybudování přípojek na hlavním řadu na tahu ROSTOKLATY – TUKLATY – ČERNÍKY.

9. Paní KARBANOVÁ žádala o proplacení občerstvení na Dětském dnu - OZ schválilo.

### Diskuse :

Pan ČUCHAL vznesl připomínku na špatně průjezdnou komunikaci na Černíky a nebezpečnou zatáčku u hostince U lva.

Paní TECLOVÁ se informovala o činnosti a možnosti vykonávat funkci ředitelky a učitelky v MŠ.

Také proběhlo předběžné jednání se stavební firmou o výstavbě rodinných domků v katastru obce Břežany II.

Další zasedání OÚ bude jako veřejná schůze ve volební místnosti 20. 6. 2003 v 19.00 hodin.

### Zapsal:

František Vlašic